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Начало обучения: ноябрь 2017 г.


Объем обучения- 1100 часов. 


Стоимость обучения -  60 000 рублей. 


По результатам обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке, дающий право вести практическую деятельность в области клинической психологии в клинике, воспитательных и образовательных учреждениях. 





Руководитель программы -  Степанова Наталия Анатольевна, декан факультета психологии, кандидат психологических наук, доцент, клинический психолог








        Будем рады встрече с Вами!











ПРОГРАММА профессиональной ПЕРЕПОДГОТОВКИ 





Клиническая психология


психологическая специальность широкого профиля, имеющая межотраслевой характер и участвующая в решении комплекса задач в системе здравоохранения, народного образования и социальной помощи населению





Курс состоит из  лекционных занятий, практической работы с патопсихологическими методами исследования, применяемыми в клинической практике, разбора клинических случаев.  В ходе обучения слушатели приобретают навыки работы с программным обеспечением «Эффектон студио».  В ходе практики в специализированных учреждениях слушатели принимают активное участие в психопрофилактической и психокоррекционной работе.


Для проведения занятий привлекаются  ведущие профессоры и доценты факультета психологии, клинические психологи, дефектологи.


Категории слушателей, на обучение которых рассчитана программа профессиональной переподготовки: психологи, педагоги-психологи, бакалавры психологии,  дефектологии,  студенты психологических факультетов выпускного курса (параллельно с основным обучением).


Для слушателей с непрофильным образованием необходимо пройти дополнительный модуль по общей психологии. По итогам модуля выдается удостоверение о повышении квалификации.


Сфера применения слушателями полученных профессиональных компетенций, умений и знаний:  практическая деятельность в учреждениях образования, здравоохранения, социальной сферы.


Срок обучения: ноябрь 2016 г.- ноябрь 2017 г.






























































Факультет психологии 


Тула, пр. Ленина, д. 125, уч. корп. 4,  ауд. 529, тел. 8(4872) 35-56-68


Центр дополнительного и профессионального образования


г. Тула, пр. Ленина, д. 125, уч. корп. 4,  ауд. 98, тел. 8(4872) 65-78-12�
�









