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Стоимость обучения -  48 000 рублей.


По результатам обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке 














Будем рады встрече с Вами!











ПРОГРАММА профессиональной ПЕРЕПОДГОТОВКИ 





 «ЛОГОПЕДИЧЕСКАЯ РАБОТА С ЛИЦАМИ, 


ИМЕЮЩИМИ НАРУШЕНИЯ В РАЗВИТИИ»





Основной задачей, стоящей сегодня перед высшей педагогической школой, является задача насыщения системы специального образования профессионально подготовленными кадрами специальных педагогов и специальных психологов.





Описание программы


Целью программы профессиональной переподготовки «Логопедическая работа с лицами, имеющими нарушения в развитии» является подготовка кадров, имеющих представления о разнообразных нарушениях речевого развития, а также представляющих сложную структуру речевых дефектов, включающую и психологические особенности.





К основным задачам программы относится:


- обеспечение слушателей глубокими и систематизированными знаниями в области методологии, теории и практики логопедии; концептуальными психолого-педагогическими основами воспитания детей с речевыми нарушениями, тесно связанными и переплетенными с процессом их обучения;


- ознакомление слушателей с речевыми нарушениями разной этиологии, возникающие в разные периоды жизни человека;


- формирование у слушателей умений выявлять речевые отклонения, решать диагностические, дифференциально-диагностические и коррекционные зачади;


- обеспечение слушателей знаниями, необходимыми в работе с лицами, имеющими различные речевые нарушения, и умениями воспитательных воздействий в зависимости от применения проявлений речевых нарушений, психического развития и психологических особенностей детей с нарушениями развития различного возраста.


Центральное место в программе отведено коррекционно-педагогической работе как целостной системе, ее структурным компонентам и месту коррекции в общеобразовательном процессе. Выделены основные принципы дефектологической практики, предусмотрен показ единства и взаимосвязей в реализации общедидактических и дефектологических принципов в процессе обучения и воспитания детей с особыми образовательными потребностями.


Учебный план соответствует ФГОС «Специальное (дефектологическое) образование» в части профильных дисциплин.






























































Факультет психологии 


Тула, пр. Ленина, д. 125, уч. корп. 4,  ауд. 529, тел. 8(4872) 35-56-68


Центр дополнительного и профессионального образования


г. Тула, пр. Ленина, д. 125, уч. корп. 4,  ауд. 98, тел. 8(4872) 65-78-12�
�









